

ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

ИЖЕВСК. Традицией всех профессиональных творческих коллективов Ижевска стали летние гастролы по районным центрам и колхозам Удмуртии. В сельхозартели «Виль улон» («Новая жизнь»), Вавожского района, выступили артисты Ижевского русского драматического театра.

Посмотреть в их исполнении пьесу Н. Винникова «Когда цветет акация» пришли члены этого колхоза и многие жители соседних деревень. После спектакля состоялась встреча артистов с участниками художественной самодеятельности. Допоздна длилась беседа.

Неизменным успехом у сельских зрителей пользуются концерты Удмуртского ансамбля песни и танца под руководством заслуженного деятеля искусств республики Анатолия Бабанкина. Всюду, где побывал этот коллектив, устраивались практические занятия с членами местных хореографических кружков.

Тепло встречают колхозники творческие бригады Удмуртской филармонии и театра кукол.

Гастролы ижевских артистов продлятся до конца уборочных работ.

СОВЕТСКАЯ БАШНИРИМ
г. Уфа

№ 6 ИЮНЬ 1955